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Güne Başlarken

Günaydın. Küresel risk iştahı bu sabah hız kesse de pozitif bölgede

kalmaya devam ediyor. ABD ve Avrupa’da ana endekslerin vadelileri

hafif satıcılı, ancak alt endeksler ve Japonya hariç Asya borsaları genel

olarak alıcılı. Petrol fiyatları ise, ABD – İran geriliminin düşük yoğunlukta

da olsa karşılıklı noktasal operasyonlar ile sürmesi ve müzakere ilişkin

belirsizlikler nedeniyle düne göre %0,5 - %1,0 arasında yukarıda. Borsa

İstanbul’da dün yabancı alımları ve para girişi ile desteklenen %3,6’lık

belirgin bir yükseliş yaşandı ve BIST 100 Endeksi günü 14.200 ile günün

zirvesinde tamamladı. Bu harekette bankalara gelen alımların etkisi olsa

da XU100 endeks ağırlığı sadece %13 olan bankalar dışındaki

şirketlerde de para girişi ve yükselişler endeksi yukarı çekti. En fazla

pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket ASELS, ASTOR, BIMAS, AKBNK,

DSTKF; endekse negatif etki edenler ise RALYH, BSOKE, BRYAT,

CVKMD, OBAMS oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat

çeken şirketler ise THYAO, VAKBN, EREGL, ISFIN, YATAŞ, PAPIL ve

ANELE. Bu sabah petrol fiyatlarındaki yukarı yönlü seyir açılışta kısmi

bir baskı yaratabilir, ancak momentumun korunacağını düşünüyoruz.

Teknik açıdan 14.250 ve 14.650 dirençleri ile 13.800 / 14.000 ve 13.600 /

13.660 destek bantları izlenebilir. Günün ajandasında Avrupa ve ABD’de

PMI hizmet verileri, ABD’de ek olarak ISM hizmet endeksi, fabrika

siparişleri ve Fed Bej Kitap Raporu izlenecek. Son olarak, Türkiye 5 yıl

vadeli CDS primleri güne yaklaşık 4 baz puan aşağıda olacak şekilde

237 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 15:15 | ABD | ADP Tarım Dışı İstihdam |

▪ 16:45 | ABD | Hizmet PMI |

▪ 17:00 | ABD | ISM İmalat Dışı PMI |

Hisse ALIM Aralığı SATIM Aralığı (TP) Zarar KES (SL)

EREGL 38.78 - 39.30 40.66 - 42.04 37.98

HALKB 41.68 - 42.28 43.68 - 45.18 40.82

TTKOM 60.65 - 61.50 63.55 - 65.70 59.35

CCOLA 79.25 - 80.35 83.05 - 85.90 77.60

HAFTALIK TEKNİK ANALİZ BAZLI HİSSE ÖNERİLERİ
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

ABD–İran hattında kırılgan ateşkes, karşılıklı saldırı haberleriyle yeniden test edilirken piyasalar jeopolitik risk primini

tamamen fiyatlardan çıkaramıyor. Centcom’un İran’ın Kuveyt ve Bahreyn yönüne fırlattığı balistik füzeler ile İHA’ların

engellendiğini açıklaması ve ABD’nin Keşm Adası’ndaki bir askeri yer kontrol istasyonunu meşru müdafaa kapsamında

vurduğunu duyurması, Hürmüz’de zaten sınırlı kalan trafiğin kalıcı şekilde normale dönmesini zorlaştırıyor. Jeopolitik

başlıkların yanında Washington’un ticaret cephesi de yeniden ısınıyor. Trump yönetimi, Yüksek Mahkeme kararları sonrası

geri çekilen gümrük duvarını 301. Madde soruşturmaları üzerinden yeniden inşa etmeye hazırlanıyor Kanada, Meksika, AB,

Tayvan ve Birleşik Krallık gibi ortaklara en az %10, diğer büyük ekonomilere ise %12,5 seviyesine uzanan bir çerçeve

gündemde. Planın hemen yürürlüğe girmeyip 6 Temmuz’a kadar yazılı görüş ve 7 Temmuz’dan itibaren duruşma sürecine

bağlanması, piyasada belirsizlik oluşturuyor. Risk iştahında ise belirgin bir ikilem var. Goldman Sachs CEO’su David

Solomon’un “korkudan çok açgözlülük” vurgusu, enflasyon ve savaş kaynaklı belirsizliklere rağmen hisse senetlerindeki

coşkunun sürmesini özetliyor. Piyasalarda bu sabah ABD vadelileri yatay seyrederken Avrupa endeks vadelilerinde karışık

bir görünüm izleniyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 10:55’te Almanya, TSİ 11:00’de Euro Bölgesi ve TSİ 11:30’da İngiltere

mayıs ayı PMI verileri açıklanacak. Ayrıca, TSİ 12:50’de ECB Üyesi Elderson’ın konuşması takip edilecek. ABD tarafında ise

TSİ 15:15’te mayıs ayı ADP özel sektör istihdam değişimi verisi açıklanacak. TSİ 16:45’te hizmet ve bileşik PMI verileri, TSİ

17:00’de ise ISM hizmet ve imalat dışı istihdam ve fiyat endeksleri ile nisan ayı fabrika siparişleri verileri takip edilecek.

Ayrıca, TSİ 16:00’da Fed Başkan Yardımcısı Barr’ın konuşması izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ikinci işlem gününde sınırlı pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,45 artarak 51.307,79 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,13 pozitif seyrederek 7.609,78 puanda ve Nasdaq endeksi %0,03 yükselişle 27.093,90 puanda

tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde yatay bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın ikinci işlem gününde karışık bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %0,66 artarak

625,34 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,61 kazançla 50.578,54, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,77 yükselişle 8.209,09 ve

İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,33 kazançla 10.373,51 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi %0,48 değer kazanarak

25.124,17 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri karışık seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları karışık seyrediyor. Japonya Nikkei %2,98 pozitif, Hong Kong Hang Seng %1,62 ekside ve Çin CSI 300

endeksi ise %1,12 pozitif işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ikinci işlem gününü 0,9 baz puan düşüşle %4,4453, 5 yıllık tahvil faizi ise 0,4 baz puan artış ile

%4,1704 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 1 baz puan artarak %4,0452 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 2,8 baz puan azalışla %2,975 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10 yıllık

tahvil faizi ise 4,8 baz puan azalarak %3,690 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi 3,5 baz puan

düşüşle %3,594 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ikinci işlem gününü %0,02 kazançla 99,21 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise yatay seyrederek

1,1631 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,09 artışla 1,3466 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 159,91 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ikinci işlem gününü %0,09 yükselişle 4.488,86$ seviyesinden tamamladı, bu sabah itibariyle ise %0,65 negatif bir

seyirle $4.459,80 seviyesinden işlem görüyor. Dün %0,34 yükselişle kapatan gümüş ise bu sabah itibariyle %0,88 kayıp ile 74,43$

seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu ise 59,91 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol salı gününü %1,07 artış ile varil başına 96,00$ seviyesinden kaparken bu sabah itibariyle %1,23 pozitif seyrederek

97,18$ civarında. Ham petrol ise %1,74 yükselerek varil başına 93,76$ seviyesinden kapatırken bu sabah ise %1,28 artışla 94,96$

seviyesinde seyrediyor.



Günlük Bülten
3 Haziran 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 14:30’da 15 – 22 Mayıs haftası menkul kıymet ve para & banka istatistikleri açıklanacak

Bugün saat 14:30’da, 15 – 22 Mayıs dönemine ilişkin menkul kıymet ve para & banka istatistikleri açıklanacak. Normal

şartlarda geçen hafta perşembe günü yayımlanması gereken söz konusu veriler, bayram tatili nedeniyle bugün açıklanacak.

Söz konusu haftaya ilişkin TCMB rezerv verileri ise daha önce yayımlandı. Buna göre 15 – 22 Mayıs haftasında TCMB brüt

döviz rezervi 8,4 milyar dolar düşüşle 160,3 milyar dolara, net döviz rezervi ise 5,1 milyar dolar düşüşle 46,9 milyar dolara indi.

• Bir önceki haftaya ilişkin verileri kısaca hatırlatacak olursak; yabancı yatırımcılar 8 – 15 Mayıs haftasında hisse senedi

piyasasında 284,6 milyon dolarlık net satış gerçekleştirirken, tahvil piyasasında repo işlemleri hariç 1,3 milyon dolarlık sınırlı

bir yabancı girişi yaşandı. Yabancı yatırımcının tahvil stoku içindeki payı ise bu dönemde %5,9’dan %5,8’e geriledi. Aynı

hafta içerisinde yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite etkisinden arındırılmış DTH’ları 672 milyon dolar artarken, altın dahil

toplam DTH hesapları fiyat etkisinden arındırılmış olarak 476 milyon dolar yükseldi. TCMB brüt döviz rezervi 3 milyar dolar

düşüşle 168,7 milyar dolara, net döviz rezervi 2,9 milyar dolar gerileyerek 52,1 milyar dolara ve swap hariç net rezerv ise 2

milyar dolar azalarak 37,1 milyar dolara indi.

Bayram tatili nedeniyle kısa geçen 22 – 26 Mayıs dönemine ilişkin haftalık veriler (menkul kıymet ve para & banka istatistikleri

ile TCMB rezervleri) ise yarın yayımlanacak. Yarın açıklanacak verilerin, TCMB rezervlerindeki düşüşün hız keserek devam

ettiğine işaret etmesini bekliyoruz. Analitik bilanço üzerinden yaptığımız hesaplamalara göre, 22 – 26 Mayıs döneminde TCMB

brüt döviz rezervinin 1,4 milyar dolar azalarak 158,9 milyar dolara, net döviz rezervinin ise 1,7 milyar dolar gerileyerek 45,2

milyar dolara indiğini tahmin ediyoruz.

TCMB Brüt & Net Rezervler (milyar $) 

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri

PETKM: Petkim, %51 oranında doğrudan ortağı olan SOCAR Turkey

Petrokimya A.Ş.'nin kolaylaştırılmış birleşme yoluyla SOCAR Turkey Enerji

A.Ş.'ye devrolunduğunun kendisine bildirildiğini açıkladı. Bu işlemle birlikte

SOCAR Turkey Petrokimya'nın şirketteki doğrudan pay sahipliğinin sona

erdiğini; birleşme öncesinde %51 oranında dolaylı ortak konumunda olan

SOCAR Turkey Enerji'nin ise artık doğrudan %51 oranında pay sahibi haline

geldiğini duyurdu.

OTKAR: Otokar Otomotiv, Automecanica S.A. paylarının devralınmasına ilişkin

işlemin Romanya doğrudan yabancı yatırım otoritesi tarafından onaylandığını

açıkladı.

TEZOL: Europap Tezol, yaklaşık 14 ay süren pay geri alım programı 

kapsamında 2 milyon adet payı ortalama 15,68 TL fiyattan geri aldığını ve pay 

geri alım programını tamamladığını açıkladı.

ALVES: Alves Kablo, çıkarılmış sermayesinin 1,6 milyar TL’den 4,8 milyar TL’ye 

çıkarılması kapsamında ihraç edilecek paylara ilişkin izahnamenin onaylanması 

için SPK’ya başvurduğunu duyurdu.

TRILC: Türk İlaç, finansal yükümlülüklerinin yeniden yapılandırılması amacıyla 

yaptığı başvuru sonucunda mahkeme tarafından 3 aylık geçici mühlet kararı 

verildiğini duyurdu. Şirket, faaliyetlerine devam ederken alacaklılarla borç 

yapılandırma görüşmeleri yürüteceğini belirtti. Borsa İstanbul, konkordato 

süreci nedeniyle Türk İlaç paylarının Yakın İzleme Pazarı’na alınmasına karar 

verildiğini açıkladı. Paylar, geçici olarak işleme kapatılmasının ardından Yakın 

İzleme Pazarı’nda yeniden işlem görmeye başlayacak.

BIST Geri Alım Endeksi'nin 5 Haziran - 6 Temmuz dönemi değişiklikleri

kapsamında EFOR, GENIL, HRKET, KLYPV, MIATK ve TEZOL endeksten

çıkarılırken, endekse herhangi bir şirket dahil edilmedi.

VBTS kapsamında SAMAT paylarına 3 Haziran - 2 Temmuz tarihleri arasında

emir paketi tedbiri uygulanırken, ANELE payları aynı dönemde tek fiyat işlem

yöntemiyle işlem görecek.

EREGL: Şirket, bugün pay başına 0,55 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü

verimi son kapanış fiyatına göre %1,4 düzeyindedir.

ISDMR: Şirket, bugün pay başına 4,5 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü

verimi son kapanış fiyatına göre %7,3 düzeyindedir.

HEDEF: Şirket, bugün %53,9 oranında bedelsiz sermaye artırımı

gerçekleştirerek sermayesini 1,95 milyar TL'den 3 milyar TL'ye çıkaracak.

ESEN: Şirket, bağlı ortaklığı MAGEN sermayesinin yaklaşık %2,9'una karşılık

gelen payların kurumsal yatırımcılara satışına yönelik hızlandırılmış talep

toplama sürecini başlattı.

SMRTG: Şirket, 10,0 milyon USD tutarında sözleşme imzaladı.

EUPWR: Şirketin dolaylı bağlı ortaklığı Peak PV, 331 milyon TL tutarında

sözleşme daveti aldı.
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Şirket ve Sektör Haberleri

KAREL: Şirket, 2,3 milyar TL tutarlı tahsisli sermaye artırımı kapsamında pay satış fiyatının 12,79 TL olarak belirlendiğini

açıkladı.

ASTOR: Şirket, kayıtlı sermaye tavanının 4,3 milyar TL'den 40 milyar TL'ye çıkarılması ve geçerlilik süresinin 2030 yılına kadar

uzatılması için SPK'ya başvurdu

GSDHO: Şirketin bağlı ortaklığı, Japonya'da inşa edilecek bir adet kuru yük gemisinin alımına yönelik niyet mektubu imzaladı.

ENPRA: Banka, toplam 2,8 milyar TL anapara büyüklüğündeki tahsili gecikmiş alacak portföyünü devretti.

KZBGY: Şirket, Mayıs ayında Marmaris Sinpaş projesinde 169 milyon TL tutarında 170 adet devre mülk satışı gerçekleştirdiğini

açıkladı.

CWENE: Şirketin bağlı ortaklığı, kayıtlı sermaye sistemine geçiş için SPK'ya başvuruda bulundu.

PKART: Şirket, %1.219 oranındaki bedelsiz sermaye artırımı kapsamında sermayesini 22,8 milyon TL'den 300 milyon TL'ye

çıkarılmasına yönelik Ticaret Bakanlığı onayının alındığını açıkladı.

ANELE: Pusula Portföy fonlarının şirketteki payı net 771 bin lot alım sonrası %4,96'dan %5,25'e yükseldi.

SASA: Şirket, Mayıs ayında 100 bin ton satış hacmiyle 6,2milyar TL gelir elde ettiğini, 2026'nın ilk 5 ayında satış hacminin yıllık

%53 artışla 573 bin tona, gelirlerin ise %55 artışla 682 milyon USD'ye yükseldiğini açıkladı.

ALVES: Şirket, sermayesini %200 bedelli artırımla 1,6 milyar TL'den 4,8 milyar TL'ye çıkarmak için SPK'ya başvurdu.

BLCYT: Şirket, sermayesini %900 bedelsiz artırarak 100 milyon TL’den 1 milyar TL’ye çıkarma kararı aldı.

CELHA: Şirketin %80,4 oranındaki payı toplam 2,03 milyar TL bedelle yeni yatırımcılara devredildi. İşlem sonrası alıcılar için

zorunlu pay alım teklifi yükümlülüğü doğarken, pay alım teklifi fiyatının 10,97 TL olarak hesaplandığı açıklandı.

CGCAM: Şirketin CEO'su ve Yönetim Kurulu Başkanı, pay başına 44,7 -45,04 TL fiyat aralığından toplam 10,1 milyon adet pay

satışı gerçekleştirdi.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum: Momentum göstergesinin 96,96 seviyesinde ve 100 eşik değerinin altında bulunması, endekste kısa vadeli 
momentumun zayıf seyrettiğine işaret etmektedir. Son bölümde göstergede sınırlı toparlanma görülse de 100 seviyesinin 
altında kalınması, yükseliş denemelerinin henüz güçlü bir ivmeye dönüşmediğini göstermektedir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 51,46 seviyesinde bulunması, endekste dengeli ancak sınırlı pozitif bir görünüm olduğunu 
göstermektedir. RSI’ın 50 seviyesinin hemen üzerinde kalması, alım tarafının tamamen zayıflamadığını gösterirken, aşırı alım 
bölgesinden uzak seyretmesi kısa vadede temkinli görünümün korunduğuna işaret etmektedir.
MACD: MACD’nin -73,39 seviyesinde ve -26,28 seviyesindeki sinyal çizgisinin altında bulunması, kısa vadede negatif teknik 
görünümün devam ettiğini göstermektedir. MACD’nin negatif bölgede kalması ve sinyal çizgisinin altında seyretmesi, yukarı 
yönlü hareketlerde güç kazanımı için henüz yeterli teknik teyit oluşmadığına işaret etmektedir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin kısa vadeli ortalamalara yakın seyretmesi, tepki alımlarının devam ettiğini gösterse de 22 
günlük ortalamanın altında kalınması teknik görünüm açısından baskının tamamen ortadan kalkmadığını göstermektedir. 
14.120 seviyesi kısa vadede önemli direnç bölgesi olarak izlenebilirken, bu seviyenin üzerinde kalıcılık sağlanması durumunda
toparlanma eğilimi güç kazanabilir. Aşağı yönlü hareketlerde ise 13.900 – 13.800 bölgesi destek olarak takip edilebilir.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Zayıflayan düşüş 13,916 13,809 14,792

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 14,120 14,151 14,431

Uzun 50 günlük 50-200 Aşağı Baskı azalabilir 13,936 13,934 13,939

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,900 14,000 14,100 14,200.20 14,066.31 14,300 14,400 14,500
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Haziran ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 16.472 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 16.600 ve ardından 16.800 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 16.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 16.100 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Yükseliş eğilimini devam ettiren parite için teknik

göstergeler, fiyatın yükselen kanalın alt sınırına denk gelen

45,60 seviyesinin altında kalıcı olma ihtimalinin düşük

olduğunu gösteriyor. Bu seviyenin hemen üzerinde yer alan

45,62 ise kısa vadeli fiyat hareketlerinde ara destek bölgesi

olarak izleniyor. Yukarı yönlü hareketlerde ise 46 ve 46,10

seviyeleri direnç bölgesi olarak izlenebilir.

EUR/TRY

Paritede yatay konsolidasyon devam ediyor. Teknik

görünüm, yükseliş potansiyelinin devam ettiğini destekliyor.

53,75 seviyesinin üzerinde kalıcılık sağlanması halinde

alımların güçlenebileceği ve fiyatın 54 seviyesine doğru

ilerleyebileceği izleniyor. Aşağı yönlü düzeltmelerde 52,70

seviyesi ana destek noktası olarak takip edilirken, bu

seviyenin altında 52,35 bir sonraki destek olarak ön plana

çıkıyor. 53,75 ve 54 seviyeleri ise direnç olarak takip

edilebilir.

XAU/USD

4.500$ seviyesinin altına sarkan altın bu sabah 4.464$

seviyesinden işlem görüyor. 200 günlük hareketli

ortalamanın bulunduğu 4.430$ seviyesi, mevcut

görünümde güçlü destek noktası olarak izleniyor. Teknik

göstergeler, fiyatın bu eşik üzerinde tutunmayı sürdürmesi

halinde 4.420$–4.650$ bandında dengeli ve yukarı yönlü bir

seyrin öne çıkabileceğini ortaya koyuyor. 4.420$ öncesinde

4.440$ desteği bulunurken, 4.650$ öncesinde ise 4.550$,

4.577$ ve 4.600$ seviyeleri direnç olarak takip edilebilir.

XAG/USD

Kanalın alt bandını aşağı yönlü kıran gümüş için teknik

göstergeler, fiyatın kanal alt bandı aşağısında kalıcı olma

ihtimalinin düşük olduğunu gösteriyor. Aynı zamanda

fiyatın yükselişine devam edebilmesi için 75$ seviyesinin

tekrardan kazanımının da önemli olduğunu öne çıkarıyor.

Yukarıda 80$ ve 82,40$ seviyeleri direnç konumunda

izlenirken, aşağıda 74,50$, 73,34$ ve 72,50$ seviyeleri

destek bölgesi olarak öne çıkıyor.
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, rafineri & petrokimya, 

perakende (giyim ve elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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